

6月中下旬集中开展第二剂疫苗接种

端午小长假将至,中疾控专家建议:中高风险区人员尽量避免非必要旅行

国家卫生健康委疾控局二级巡视员崔钢31日表示,根据我国新冠肺炎疫情防控需要,结合供应实际和工作安排,我国目前正在按照梯次推进、突出重点、知情同意自愿和免费接种的原则分步骤对各类人群进行接种,并按照新冠病毒疫苗接种的技术方案,对近期的接种工作进行了统筹安排。

6月10日—6月30日期间,主要针对已经接种过1剂次疫苗的人群集中开展第二剂次接种。同时,对

因为出国等紧急原因需要接种疫苗的人群继续接种第一剂次疫苗。7月起将继续全面推进第一剂次和第二剂次疫苗的接种,安全、有力、有序做好新冠病毒疫苗接种工作。针对群众担心的新冠病毒疫苗开始收费的问题,崔钢建议大家,一定不要信谣,更不能传谣。

5月31日下午国务院联防联控机制召开新闻发布会。会上,中国疾控中心研究员冯子健建议,端午小长假将至,公众要做好个人防护

措施,包括在公共场所戴口罩、注意手卫生等。

中高风险地区人员尽量避免非必要的旅行,减少疫情跨地区传播。如果有发热、呼吸道不适等症状,也要尽量避免出行。如果在旅行途中发生了呼吸道发热症状的话,要及时退出旅行,必须及时避免和其他人接触。及时就医,到有发热门诊的规范化的医疗机构去就诊。

综合央视等

花4500元打完“祛炎针”痛得直不起腰

作家求医受骗,医院被罚款3.5万

近日,作家紫金陈在社交媒体发文称,自己在浙江省宁波市鄞州仁医堂中医医院看腰肌劳损,被医生推荐花了4500元注射了所谓的“小分子祛炎针”,不仅没效果,反而疼痛加剧,一度行动困难。30日下午,记者采访了涉事医疗机构负责人和卫生健康部门负责人。

宁波市鄞州区卫健局负责人表示,卫生健康、市场监管等部门已经介入事件调查。根据调查结果,初步认定涉事医疗机构和医生存在多项违规操作,并涉嫌违法,相关材料正准备移交公安机关。涉事医院、医生宣称的“小分子净化祛炎疗法”,与实际治疗效果不符。据了解,当事医生给作家紫金陈在12个疼痛部位,注射了包含了维生

素B1、维生素B12、醋酸曲安奈德和利多卡因的药物,包括稀释用的生理盐水在内,共约20毫升。涉事医院一位李姓负责人表示,这些都是临床常用药,“是治疗腰肌劳损等慢性、损伤性疾病的常用药物。”

“收了4500元,但所做项目只是常规的封闭治疗。”鄞州区卫健局负责人表示,这个价格远高于正常治疗的收费价格。“涉事医生把治疗拆分成很多项目,但与实际收费项目对不上,市场监管部门和医保部门也在做相应的调查。”

根据卫健部门的调查,涉事医生宣传自己是多个领域的首席专家,实际上却只是一名具有中级职称的外科医生。“身份存在虚假宣

传,市场监管部门正在调查。”国家企业信用信息公示系统提供的信息显示,涉事的宁波鄞州仁医堂中医医院是一家民营医疗机构,成立于2018年5月25日。

该医院负责人表示,民营医院聘用的医生,在相关疾病的治疗方面,往往有独特经验和独特治疗方法,“医院也不好对他限制太死,只要他不违规就行。治疗方法稍微‘拔高’一点,也是可以理解的。”

宁波市鄞州区卫健局负责人表示,涉事医生已经涉嫌医疗欺诈,“相关材料准备移交公安机关,由公安机关最终认定。”根据相关规定,卫健部门对医院作出罚款3.5万元、当事医生暂停执业资格三个月的处罚决定。

据央视

央行上调金融机构外汇存款准备金率

记者31日从中国人民银行获悉,为加强金融机构外汇流动性管理,人民银行决定,自2021年6月15日起,上调金融机构外汇存

款准备金率2个百分点,即外汇存款准备金率由现行的5%提高到7%。

据新华社

世界杯预选赛国足剩余比赛将在迪拜举行

快报讯(记者 王卫)5月31日,中国足协发布官方公告,鉴于马尔代夫、叙利亚国家足球队内近期发生疫情感染,根据中国关于入境人员疫情防控的相关规定,马尔代夫、叙利亚两国入境参赛需严格隔离,不能如期参加比赛。根据亚足联的建议,中国足球协会同意,决定2022卡塔尔世界杯亚洲区预选赛第二阶段(40强赛)A组的剩余比赛将不在

苏州举办,转移至阿联酋迪拜继续举行。

对此,5月31日下午5点,中国足协在苏州召开了媒体通气会,中国足协相关人士表示,国足去迪拜的时间还在紧急安排中,计划与关岛队一同于6月2日包机前往迪拜。但该人士同时表示,由于办理包机手续需要时间,目前只是初定日期,如果有变化还会推迟一天。



5月31日,白鹤滩水电站大坝实现全线浇筑到顶。白鹤滩水电站,是开发和治理长江上游的重要水电工程,是国家能源战略布局“西电东送”的骨干电源点。
新华社发

监听默克尔等盟国官员,美陷“窃听风云”

丹麦媒体日前爆料,美国国家安全局利用同丹麦情报部门的合作关系,监听包括德国总理默克尔在内的欧洲盟国领导人和高级官员。此事令欧洲舆论一片哗然。分析人士指出,素以“网络安全卫士”自居的美国屡屡爆出监听欧洲盟友的丑闻,使跨大西洋关系不断遭受重击,双方之间互信削弱、裂痕更深。

利用盟友监听盟友

丹麦地处北欧咽喉要道,南与德国接壤,北与挪威、瑞典隔海相望。连接荷兰、英国、挪威、瑞典、德国的海底电缆有多个关键登陆站建在丹麦境内。丹麦广播公司与瑞典、挪威、德国和法国的媒体合作,在针对丹麦国防情报局2012年至2014年工作的一份秘密内部调查报告,发现了“惊人的结果”。

这个代号为“邓哈默行动”的内部调查报告于2015年完成,其得出的一个重要结论是:美国国家安全局通过与丹麦国防情报局合作,有目的地接入丹麦互联网以获取数据,从而能够监听目标国家高层官员,其中包括德国总理默克尔,现任德国总统、当时担任德国外长的施泰因迈尔,当时的德国社民党总理候选人施泰因布吕克,以及法国、瑞典、挪威等国领导人。

据报道,美国国家安全局利用盟友监听盟友,监听范围非常广泛,不仅截获手机短信和电话内容,还能获取互联网上的搜索内容、聊天信息等。

“这是一桩政治丑闻”

针对这一报道,丹麦国防大臣布拉姆森在给丹麦广播公司的一封信电子邮件中回应说,对亲密盟友

进行系统性窃听是不可接受的。

挪威和瑞典政府也要求丹麦政府立即对相关报道作出回应。瑞典国防大臣胡尔特奎斯特表示,希望了解事件的全部信息。挪威国防大臣巴克—延森称,将“严肃对待”这一事件。

“友好国家的情报部门,真的在截获、监听其他国家高级官员的信息,这太荒唐了。”施泰因布吕克对德国媒体说,“我认为这是一桩政治丑闻。”

法国负责欧洲事务的国务秘书克芒·博纳在接受法国新闻台采访时表示,此事如获证实,其性质“极其严重”。

德国联邦议院负责调查此前美国监听事件的委员会负责人帕特里克·森斯在接受媒体采访时说,情报部门背后的驱动力“不是友谊,也不是道德伦理,而是对利益的追逐”。

我行我素的“窃听帝国”

素以“网络安全卫士”自居的美国,实际上一直在对欧洲盟友大搞间谍活动。

2013年,美国前防务承包商雇员斯诺登通过媒体揭露美国政府广泛监听国内外电话及互联网通信,在国际上引发轩然大波。默克尔的手机也在美情报机构监听范

围之内。这位德国总理给时任美国总统奥巴马打电话,称这是“严重背弃信任”之举。

此后,“维基揭秘”网站又在2015年爆料,美国国家安全局先后监听过法国三位总统希拉克、萨科齐和奥朗德,获取了关于他们施政的一些重要情报。

近年来,美国这个“窃听帝国”的真实面目进一步暴露。2020年8月,丹麦媒体报道说,美国国家安全局通过丹麦国防情报局可自由获取包括丹麦公民隐私信息在内的互联网原始数据。11月,丹麦媒体报道称,美国曾对丹麦政府及其防务产业以及其他欧洲防务承包商展开间谍活动,以获取相关国家战机采购计划的信息。

分析人士指出,最新曝光的丑闻再次暴露了美国我行我素持续监听欧洲盟友以维护自身利益的霸权主义心态。这将令美欧修复关系的努力面临新挑战,“美国优先”政策给跨大西洋关系留下的深深裂痕将愈加难以弥合。

德国和法国政府5月31日分别表示,就丹麦媒体曝光美国国家安全局利用在丹麦的互联网设施监听欧洲国家高级官员,丹麦政府需要作出澄清。就自己遭美方监听,默克尔先前的说,盟友间的间谍活动“不可接受”。

据新华社

机器海豚在美国洛杉矶首次公开亮相

一头逼真的机器海豚在美国洛杉矶首次公开亮相,今后或许能替代真海豚演出,达到保护这种海洋哺乳动物的目的。

据阿联酋《今日海湾报》网站5月30日报道,在美国“善待动物组织”安排下,这头名为“德尔”的机器海豚27日在洛杉矶一个游泳池中与多名儿童互动。

这头机器海豚由新西兰一家技术企业开发,外形逼真,可以在

水下游泳或抬头露出水面,体长2.5米、重约250公斤,表面皮肤由医用级别硅胶制成。

“善待动物组织”发布的视频显示,机器海豚与一名成年人在游泳池中游泳,看上去就像一头真海豚。该组织希望,机器海豚投入使用后,能取代真海豚在水族馆表演,从而达到保护海豚的目的。

机器海豚单价2080万美元,目前仅用于电影拍摄。 据新华社

接“炸弹”威胁,瑞安航空客机降落柏林

德国警方5月31日说,一架爱尔兰瑞安航空公司客机30日在柏林勃兰登堡机场紧急降落,接受安全检查,目前仍停在柏林。

这架客机从爱尔兰都柏林起飞,前往波兰克拉科夫。德国《图片报》最先报道这起事件,称客机接到炸弹威胁后改道,30日晚8时紧急降落柏林。

柏林勃兰登堡机场发言人告诉《图片报》,一架瑞安航空公司客机报告空中紧急情况,因此获得机场着陆许可。

据德新社报道,这架客机停在远离航站楼的一处地点,机上约160人全部下机,乘客行李全部被取下,警察在嗅探犬协助下检查了所有行李。

一名柏林警方发言人31日说,警方完成安全检查,没有检测到任何危险。

这名发言人告诉法新社,乘客将乘坐一架备用客机继续前往波兰。

警方没有给出更多事件细节。此事距瑞安航空公司另一起客机紧急降落事件仅过去一周。

一架从希腊飞往立陶宛的瑞安航空公司客机23日因接到炸弹威胁而临时降落在白俄罗斯明斯克国际机场。白方检查未发现爆炸物,稍后批准客机继续飞行。检查期间,执法人员从乘客中逮捕一名支持白反对派的记者和他的女友。欧美一些国家对乘客被捕一事反应强烈。 据新华社